Відкритий позакласний захід для 3 класу

на тему : « ВОГОНЬ – ДРУГ І ВОРОГ»

МЕТА: вчити школярів дотримуватись правил пожежної безпеки під час туристичних мандрівок чи відпочинку в лісі; вчити як користуватися побутовою технікою, печами, камінами. Дотримуватись правил поведінки під час пожежі та правил користування сірниками. Навчити учнів правил самозахисту під час пожежі в лісі, вдома.                       

 Обладання: ілюстрації, малюнки дітей, плакат «Вогонь – друг і ворог».

                         ХІД ЗАХОДУ

  І. Організація класу.

- Діти, пролунав уже дзвінок.

  Починаємо урок.

Девіз уроку: Думати – швидко!

                       Діяти – чітко!

ІІ. Актуалізація знань.

  Виступ дітей.

                Погляньте малята, на цей сірничок:

                Червона голівка, жовтенький бочок;

                На вигляд – звичайний: тонкий і малий.

                Буває він добрий, буває і злий.

Він може зігріти, зварити обід.

Він плавить метал і розтоплює лід.

А може і ліс велетенський спалить,

Майно і будинок і все спепелить.

                Малята ви будьте з вогнем обережні

                І вивчить всі правила протипожежні.

ІІІ. Слово вчителя.

      Вогонь – біда! Велика біда!

      А без вогню нікуди!

      Ні туди і не сюди!

      Вогонь може бути корисним.

      Вогонь може бути шкідливим.

- Отже,діти, сьогодні ми з вами поговоримо про вогонь, коли вогонь нам друг, а коли може стати ворогом.

      Вогонь приносить людям користь.

      Без вогню не булоб заліза, тепла, світла. 

      Люди взимку мерзли б в квартирах.

      Діти не змогли б навчатися в школі. 

Вогонь став надійним помічником і товаришем для людей. Важко уявити таку галузь людської діяльності, де б він не використовувався.
Кожного дня ми вживаємо гарячу їжу, що приготовлена на вогні дбайливими маленькими руками. Коли їдемо в автобусі, автомобілі, літемо в літаку, пливемо на пароплаві, в їхніх двигунах теж горить вогонь.Щоб виготовити різні предмети: виделки, ложки, цвяхи, деталі автомашин і космічних апаратів необхідно за допомогою вогню виплавити метал.

Отже вогонь і тепло – супутники нашого життя.

Вогонь може приносити радість, втіху, задоволення, а може стати небезпечним і злим. Скільки збитків і втрат завдають людям пожежі, які нерідко виникають через легковажність, недбайливість дорослих та через дитячі пустощі з вогнем, порушення правил пожежної безпеки.

Щороку в світі відбувається приблизно 5 млн. пожеж. Кожної години у вогні гине одна людина, 2-3 чоловіки отримують опіки, травми, кожний третій загизагиблий – дитина.

Підраховано, що в Україні щокожні 10 хв. надходить сигнал про пожежу. Це сумна статистика. Вона свідчить про те, що багато побутових пожеж виникає від ігор дітей з вогнем. 

- Давайте, зараз з вами подивимося до якої біди можуть привести іграшки з вогнем.

IV. ( Сценка «Козенята і вогонь»).

                              «КОЗЕНЯТА І ВОГОНЬ»

Вогонь працював у кози у печі-

Варив їй куліш , випікав калачі.

Вона ж годувала щоранку малят-

Трійко біленьких своїх козенят.

Ось мамі вже з дому вирушати пора.

Лишається вдома сама дітвора:

- Ми будем слухняні,- синок запевня.

Куди ж це найменше спішить козеня?

Воно потихеньку взяло сірники

І вогник маленький пуска між тріски.

- Ану, як у мами моєї гори!

і ось уже дим потягнув догори...

Сердитий вогонь заходивсь , гоготить!

Сестричка з найменшим сховалася вмить.

А брат не злякався:

- 01 подзвоню!

Врятують пожежні нас від вогню!

- Алло! Загорілася хата в Кози!

Адреса : Діброва , провулок Лози, 

А номер в нас другий,

Швидше сюди.

Мерщій, порятуйте од злої біди!

Спішили сусіди- Лисиця й Ведмідь,

і Заєць – відомий усім скорохід.

І мчались в машині ген-ген із гори

Пожежники вмілі і мужні – бобри.

Вогонь не давався, пругався, шипів,

Сердитий вогонь погасать не хотів.

Не дуже він любить сидіть у печі,

Варити куліш і пекти калачі,

Пожежу згасила. Живі малюки.

І каже бобер:

- Не беріть сірники!

Пам'ятати дітям варто –

Із вогнем погані жарти!

- Щоб не сталося токого лиха, давайте дамо дітям декілька порад для попередження пожеж . (робота в групах)

V. Поради дітям дають самі діти.

VІ. Поради від вчителя.

 - Діти, коли ви буваєте в лісі, в полі, не можна розбивати скло, бо влітку, коли надворі стоїть суха спекотна погода, скло може стати причиною пожежі в лісі, на хлібному полі. За кілька годин гине праця тисяч льдей.

Так . я можу вам навести приклад: декілька років тому виникла пожежа у Кремінських лісах. Хто їздив потягом, бачив, що обабіч дороги, де колись росли роками стрункі сосни та берези, де співали пташки, знаходили притулок тварини, а люди- відпочинок, тепер на це місце дивишся з сумом.

Це пустир, дике місце, де стоять обгорілі деревця. А винна в цьому людина, що не загасила багаття після відпочинку або залишила скло.

Ви вже знаєте, що хвоя сосен та її деревина смоляниста, дуже швидко горить. От так і сталося, що згоріло дуже багато гектарів лісу.

VІІ. Користування електроприладами.

- Важко уявити теперішнє наше життя без використання різноманітних побутових газо-електропиладів. Це і праски, і пральні машини, і наш улюблений комп'ютер, телевізор, електрочайник. При порушенні елементарних правил користування , ці помічники можуть перетворитися на грізного ворога, призвести до виникнення пожежі.

- Так одного разу сталося і з лисичкою.(Сценка)

«ЛИСИЧКА ЗБИРАЛАСЯ В ГОСТІ ДО ЛЕВА»

Як лагідно сонце сяє в високості !

Лисичка до Лева зібралася в гості.

Вона біля шафи коутилася радо:

Свої розглядала багаті наряди.

Ось вибрала cyкню найкращу для себе:

- Хороша, та ось прасувать її треба...

І праску ввімкнула, та лиш почала,

Сусідка Сорока якраз завітала.

Про се і про те , бач, Сорока тріщіть.

Лисичка все слуха , а сукня – горить.

-Ой, що я накоїла! Як мені гірко!

На сукні новенькій з'явилася дірка...

Лисичко-сестричко! Ти друзів стрічай,

Та праску одразу бери й вимикай!

- Діти, давайте ще раз нагадаємо нашій Лискі правила безпеки при використанні електроприладів:

1) не залишати без нагляду;

2) не користуватися зламаними;

3) не вмикати мокрими руками і т.д.

VІІІ. Фізкультхвилинка

Не вмикай на кухні газ – це раз,

Не кидай в запіч дрова – це два,

В лісі сірники не три – це три,

Не лишай вогонь в квартирі – це чотири,

Не лягай при свічці спать – це п'ять.

ІХ. Продовження бесіди.

- Під час пожежі найбільшу небезпеку для людей становить висока температура повітря, дим, велика концентрація чадного газу, можливі обвали будівель чи споруд.

Якщо будинок , охоплений полум'ям, то для виходу з нього треба накритись з головою мокрою ковдрою або щільною тканиною. У приміщенні , де багато диму, треба рухатися повзком . Для захисту від чадного газу дихати треба через зволожену тканину.

Якщо ваш одяг спалахнув, лягайте на землю і перекочуйтесь, збийте з себе полум'я. Ні в якому разі не можна бігти.

Побачивши людину , на якій горить одяг, накиньте і щільно притисніть до неї ковдру або свій верхнії одяг.

Під час гасіння пожежі , використовують вогнегасники, пожежні крани, воду, пісок, землю , покривала. Але запам'ятайте, електроприлади гасити водою не можна!

Якщо пожежа настигла вас у лісі, то виходьте з небезпечної зони проти вітру на відкриті ділянки.

- Як ви будете діяти , якщо пожежа виникла вдома?

- Діти, жарти по телефону з виклику пожежних приносять матеріальні збитки. Витрачається пальне, час. А  може саме зараз терміново потрібна комусь допомога. Не можна з цим жартувати. Особи, винні у таких жартах,  несуть серйозну відповідальність, вони караються Законом України.

Х.  Профорієнтація

- А хто ж рятує нас від пожеж?

- Пожежний - одна з найпочесніших професій. Вона вимагає сміливості, рішучості, наполегливості, здотності до самопожертви.

Хто з вас у майбутньому мріє стати пожежним? (Гра « Врятуй малят» бажаючі стати пожежниками, із зав'язаними очима, знаходять іграшки по принципу «тепло-холодно»)

ХІ. Підсумок

1. Зараз , діти , я пропоную «ДЕБАТИ» на ваш розсуд виноситься питання : ВОГОНЬ -ДРУГ ЧИ ВОРОГ?

Команда «Господарочки» спробують переконати нас, що вогонь - друг, а команда «Пожежників», що вогонь – ворог.

2. Серед нас був присутній незалежний кореспондент газети «Охорона життя» , він хоче задати декілька питань і взяти у вас інтерв'ю для своєї статті. («МІКРОФОН»)

3. Не грайся, друже, сірниками!

Запам'ятай, хоч він малий,

Але від подиху одного 

Будинок наш згорить новий.

Тож пам'ятаймо ж правило:

ВОГОНЬ – І ДРУГ, І ВОРОГ.КРАЩЕ З НИМ ДРУЖИТИ!

ХІІ. Д/З Дотримуватись правил особистої безпеки і збирати матеріал до папки «Охорона життя».

